

Brutális baleset Sajóládon

SAJÓLÁD. Egy motoros szenvedett nem mindennapi balesetet Sajólád község belterületén szombaton hajnalban. A baleset következtében a motoros lábfejét ugyanis teljes egészében átszúrta a fékpedál.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tájékoztatásából megtudtuk, hogy a miskolci hivatásos tűzoltók feszítő-vágó berendezés segítségével levágták a fékpedált, majd átadták a mentőszolgálat munkatársainak, akik kórházba szállították a sérültet. **ÉM**

Rendőr tartotta vissza a hídon

CIGÁND, TISZAKANYÁR. Szabadnapján a cigándi Tisza hídon haladt át gépkocsijával Egyed János törzsőrmester tegnap 11 óra 45 perckor. A hídon átérve két férfi szaladt a gépkocsijával szemben, akik intettek, hogy álljon meg. Ekkor a visszapillantó tükörben látta, hogy az egy perccel korábban még a kijelölt gyalogúton sétáló férfi a híd korlátján kívül áll és ugrani készül. A törzsőrmester azonnal visszafordult segíteni. Hárman megragadták a híd peremén álló férfit és visszahúzták a korláton belülré. Egyed János saját gépkocsijával a 10 kilométerre lévő tiszakanyári otthonába vitte a 29 éves férfit, ahonnan orvosi ellátása érdekében értesítette a mentőszolgálatot, akik kórházba vitték. **ÉM**

Két gyanúsítottja van az M3-ason történt téli autóbusz-balesetnek

Tart a rendőrségi nyomozás, szakértők vizsgálódnak, tanúkat hallgattak ki.

MEZŐKÖVESD, MEZŐKERESZTES. Két embert is gyanúsítottként hallgattak ki a tavaly decemberi, öt halálos áldozatot követelő buszbaleset ügyében. Tavaly december 17-én éjjel Mezőkövesd és Mezőkeresztes között szalagkorlátnak ütközött és fölborult egy autóbusz, miután egy autó elé vágott.

Folynak a kihallgatások

„A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság folytatja a nyomozást annak a balesetnek ügyében, melyben két személyt hallgattak ki gyanúsítottként, halálos tömegszerencsétlenséget előidéző közúti baleset gondatlan okozása miatt – mondta dr. Martosy György, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Főügyészség helyettes főügyésze.

„A gyanúsított kihallgatásokra a büntetőeljárásokban akkor kerülhet sor, ha a törvényesen beszerzett bizonyítékok alapján olyan okozati összefüggések állapíthatók meg konkrét személy és cselekmény között, amely ezt lehetővé teszi. Jelen esetben a bizonyítékok, szakértői vé-



Az autóbusz megcsúszott és felborult

FOTÓ: ÉM

lemények ezt lehetővé tették. Ez nem vádirati, ítéleti bizonyosság, a nyomozás tovább folyik, további körülményeket állapítanak meg, a gyanúsítottak személyével kapcsolatban nincs információja az ügyészségnek. Nincs kényeszerintézkedés sem, szabad-

lábön védekeznek” – árulta el a megyei főügyész-helyettes.

Kifejtette, a bűncselekmény, a halálos tömegszerencsétlenség okozása esetén – amikor legalább egy életét veszti és legalább kilencen megsérülnek – a törvény kettőtől nyolc évig terjedő szabadságvesztést tesz lehetővé. A Blikk című napilap a közelmúltban megírta, az egyik gyanúsított a busz vezetője. A másik a buszt előző autó sofőre lehet, mindkettejük vezetői engedélyt bevonta a rendőrség. Az eljárásban egyébként szakértők vizsgálódnak, s rengeteg

tanút hallgatnak ki, utasokat, autóvezetőket is. Számítógépen modellezik a helyszíni szemlén rögzítetteteket, s meghatározzák az eseményeket. Erre azért is van szükség, mert a tanúk nem biztos, hogy úgy emlékeznek mindenre, ahogy történt. **ÉM-TB**

Tűzoltóhírek

Az elmúlt héten a megye tűzoltóit 84 alkalommal riasztották, amiből 30 műszaki mentés volt.

Égett a tetőszerkezet

Lakóházban keletkezett tűz miatt riasztották az encsi hivatásos tűzoltókat Rásonyásberencsre május 24-én. A Hunyadi úton lévő ingatlan egyik helyisége és az épület tetőszerkezete teljes terjedelmében égett a tűzoltók kiérkezésekor. Az egység két vízszugárral és kéziszerszámokkal eloltotta a tüzet. Az eset során nem sérült meg senki, azonban a ház lakhatatlanná vált. Egy személy elhelyezésében rokonai nyújtottak segítséget.

Mosógép gyulladt ki

Mosógép gyulladt ki Miskolcon egy Vologda utcai társasház alagsórában május 25-én. Az eset miatt a megyeszékhely hivatásos tűzoltóit riasztották. Az egységek rövid időn belül eloltották a lángoló háztartási eszközt, miközben átvizsgálták az épületet és gondoskodtak a lépcsőház

szellőztetéséről. A tűz nem terjedt tovább az alagsori helyiségből, a tűzoltói beavatkozás idejére senkinek sem kellett elhagyni az épületet. A káreset során nem történt személyi sérülés.

Gázolt a vonat

Halálra gázolt egy személyt a vonat Taktaharkány közelében május 28-án. A baleset a szerencsi vonalon, Taktaharkány állomás előtt történt. A vonaton utazó, mintegy háromszáz utas közül nem sérült meg senki, a nyílt vasúti pályán történő leszállásukban a szerencsi tűzoltók segítettek.

Hulladék kapott lángra

Háztartási hulladéktűz miatt riasztották a tiszaujvárosi és a mezőcsáti hivatásos tűzoltókat Hejőpápiba május 28-án. A külterületi hulladéktelep területén mintegy ezer négyzetméteren égett a szemét. A tüzet az egységek két vízszugárral és kéziszerszámokkal oltották el, munkájukat a telep három erőgéppel segítette. Az eset során nem sérült meg senki.

Ötször lopott, hatodszor rabolt

FARKASLYUK. Egy 17 éves farkaslyuki fiú március 24-e és május 16-a között több helyi ingatlanba is betört, ahonnan különféle használati tárgyakat, élelmiszereket, készpénzt, továbbá ékszereket lopott el. A 84 éves asszony azonban a betörés zajára felébredt és dulakodni kezdett a tolvajjal. A kamasz végül bántalmazta a nőt, aki 8 napon túl gyógyuló lábtörést szenvedett.

Az özdi rendőrök a nyomozás során azonosították, majd május 23-án a reggeli órákban elfogták és gyanúsított ki hallgatását követően bünygyi őrizetbe vették a bűncselekmények elkövetésével meg-alapozottan gyanúsítható fiatalot. **ÉM**

Börtönt kapott az ittas zaklató

Befeküdt a részeg férfi az alvó nő ágyába, majd késsel is fenyegetőzött.

MISKOLC. A Miskolci Járásbíróság hétfőn „szexuális erőszak bűntette, magánlaksértés bűntette és zaklatás vétsége miatt 4 év szabadságvesztésre ítélte azt a férfit, aki 2016. november 16. napján Nyékládházán a bűncselekményeket követte el.

Fogta magát, és bement

A bíróság által megállapított tényállás szerint a részeg férfi az éjjeli órákban bement egy kulcsra nem zárt családi ház felső emeletére, ahol egy férfi és egy nő aludt, akik mindkettő felébredtek és az általluk ismert „hívatlan vendé-

get” távozásra szólították fel. Erre ő a ház földszintjén lévő hálószobába ment be, ahol ugyancsak egy férfi és egy nő aludtak.

Késsel is fenyegetőzött

A részeg ember a nő mellé feküdt az ágyba, majd nemi szervét a kezébe helyezte. A nő kiabálni kezdett, mire barátja felébredt és kizavarta a házból a támadót. Amikor utánakiabált, hogy „takarodj már innen”, a vádlott egy 12 centiméter pengehosszúságú kést vett elő, és azzal fenyegetőzött. Aztán a nő közölte, hogy kihívja a rendőrséget, mire a férfi távozott a helyszínről.

A bíróság a vádlottat 4 év fegyházbüntetésre és 4 év közügyektől eltiltásra ítélte,

egyben kötelezte az eljárás során felmerült bünygyi költségek megfizetésére. Enyhítő körülményként a vádlott javára értékelték, hogy a bűncselekmény elkövetésének tényét a nyomozás során beismerte, és az eljárás során megbánó magatartást tanúsított. Súlyosító körülmény volt az, hogy a vádlott korábban már volt büntetve, és jelen cselekményt is többszörös visszaesőként, ittas állapotban követte el.

Gondolkodási időt kért

Az ítéletet a vádlott és védője tudomásul vették, míg az ügyész 3 nap gondolkodási időt tartott fenn. A bíróság rendelkezett a vádlott előzetes letartóztatásáról is. **ÉM-SZB**

Emlékhelyet avattak az Edelényi Járásbíróságnak

„Aki nem ismeri múltját, nem értheti a jelent, amely a jövőnek hordozója...”

EDELÉNY, KAZINCBARCIKA. A Miskolci Törvényszék évek óta kiemelt feladatának tekintik a bíróságok hagyományainak ápolását, valamint kulturális értékeinek megőrzését és megismertetését. E célkitűzés jegyében pályázaton elnyert összegből 2015 tavaszán a Miskolci Törvényszéken kialakítottak egy régi stílusú bírói dolgozószobát, amelyben elhelyeztek olyan korhű tárgyakat, mint a restaurált telegkönyvi tároló, régi tárgyalótermi pad, antik íróasztal, írógép, pecsétnyomó, bírói kalapács, felújított páncélszekrény.

A törvényszéken selejtezési és irattározási munkák során nagy mennyiségű, többsé-

gében az 1930-as és 1940-es évekből származó iratanyag került elő, melyek között fellelhető volt az Edelényi Királyi Járásbíróság mindennapjait a 1920-as évektől kezdődően bemutat elnöki iratanyag. Ekkor fogalmazódott meg az a gondolat, hogy az edelényi Szász-Coburg-Gothai kastélyban működő Edelényi Királyi Járásbíróság iratanyaga - levéltári kutatómunkával kiegészítve - mind terjedelmében, mind tartalmában méltán alkalmas egy kiadvány megjelentetésére és egy kiállítási anyag összeállítására. A téma az Edelényi Királyi Járásbíróság története, az 1920-1930-as éveket felölelve.

Elkészült a kiadvány

Az Országos Bírósági Hivatal elnökének támogatásával elkészült kiadvány „Az Edel-



Impozáns múltidézés

FOTÓ: MISKOLCI TÖRVÉNSZÉK

ny Királyi Járásbíróság története” címmel jelent meg, mely történelmi körsétára invitálja az olvasót az 1920-as évektől kezdődően, betekintést engedve az akkori igaz-

ságügyi rendszer és a bírósági szervezet működésébe, valamint a miskolci királyi törvényszéki és az edelényi királyi járásbírósági igazgatás menetébe. A kiadvány elké-

szültét hosszas kutatómunka előzte meg, melyet a Miskolci Törvényszéken dolgozó bírósági titkárok, dr. Farkas Eszter és dr. Sztankó Ágnes végeztek, az anyaggyűjtésben a Kazincbarcikai Járásbíróság elnöke, dr. Bendicskó György és Laki-Lukács László helytörténész működött közre, míg a kiadvány grafikáját Romenda Rita törvényszéki írnok készítette.

A helytörténész emlékei

Az Edelényi Járásbíróság Kazincbarcikai Járásbíróság épületében kialakított emlékhelyét egy impozáns kiállítással egybekötve adták át. A rendezvényt dr. Bendicskó György, a Kazincbarcikai Járásbíróság elnöke nyitotta meg, aki elmondta, hogy ő személy szerint is fontosnak tartja a hagyományápolást, történelmünk megismerését,

így örömmel vette a felkérést a kutatómunka folytatására és a kiadvány elkészítésére. Dr. Répássy Árpád, a Miskolci Törvényszék elnöke beszédében Tamási Áron szavait idézte: „aki nem ismeri múltját, nem értheti a jelent, amely a jövőnek hordozója.” Kiemelte, hogy a múltidézés fontossága abban rejlik, hogy tanulni tudunk elődeinktől, mellyel egyúttal jövőnket is formáljuk.

Laki-Lukács László nyugalmazott helytörténész pályája során Edelény történelmét kutatta, így az Edelényi Járásbíróságról is számos ismeretanyaggal bír, melyet megosztott a hallgatósággal. Beszédében kiemelte, hogy a járásbíróság működése idején Edelény városára pozitívan hatott az a kulturális közeg, melyet az ott dolgozó bírák közvetítettek. **ÉM-SZB**